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 Перетягування маркерів — вимагає від відповідного перетягнути 
текстові позначки у певні області перетягування на фоновому зображенні.  

 Перетягнути на зображення — подібний до питання типу «пере-
тягування маркерів». Додатком є те, що крім тексту на зображення можна 
перетягувати інші зображення.  

 Простий обчислюваний - більш проста версія обчислюваних пи-
тань, які подібні до числових питань, але з використанням чисел, що виби-
раються випадковим чином з певного набору при проходженні тесту. 

 Випадкове питання на відповідність — Для студента таке питан-
ня виглядає так само, як і питання «На відповідність». Відмінність у цьому, 
що перелік питань для відповідності вибирається випадковим чином із пи-
тань типу «Коротка відповідь» у цій категорії.  
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МОЖЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ЯКОСТІ СТВОРЕНИХ ТЕСТІВ В  
СИСТЕМІ MOODLE 

 

Ю.К. Корнієнко, І.Г. Лісова, Х.О. Кулагіна, 

Одеська національна академія харчових технологій, м.Одеса 

 

Система Moodlе надає великі можливості щодо проведення перевірки 
знань [1, 2]. Перш за все, це - тестування, необхідне для проведення поточно-
го контролю рівня знань студентів, а отже для їх підготовки до підсумкового 
контролю. Результати проведеного поточного контролю, а також дані про ак-
тивність кожного студента (все це необхідно для встановлення «зворотного 
зв’язку» між викладачем та студентом, тобто інтерактивності в навчанні) ві-
дображаються в Журналі оцінок (Рис.1). 
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Рис.1. Журнал оцінок. Рис.2. Дані про проходження 

тесту користувачами. 
 

Система Moodle дозволяє отримати дані успішності виконання кожного 
питання тесту для всіх користувачів курсу (Рис.2), аналіз яких дозволяє ви-
кладачеві зробити висновок щодо ступені вдалості подання матеріалу і у разі 
потреби - підкорегувати його. 

Ще більш детальний аналіз тесту з точки зору його якості можна одер-
жати, аналізуючи статистичні дані (Рис. 3). Система Moodle пропонує такий 
набір параметрів: середня оцінка, медіана оцінок для першої спроби, станда-
ртне відхилення, значення асиметрії та ексцесу розподілу, коефіцієнт внут-
рішньої узгодженості, співвідношення (коефіцієнт) помилок, стандартна по-
милка. Зупинимось на деяких з цих параметрів більш детально. 

Середня оцінка надається двох видів – по перших спробах та по всіх 
спробах. Медіана оцінок – тільки для перших спроб. Стандартне (середнє 
квадратичне) відхилення показує розсіювання значень випадкової величини 
відносно її математичного сподівання. Значення асиметрії використовують 
для приблизної перевірки гіпотези про нормальність емпіричного розподілу. 

А саме, крива нормального розподілу зміщена вліво, якщо асиметрія 
від’ємна, та вправо у випадку додатних значень асиметрії (як в нашому випа-
дку). Ексцес розподілу характеризує стрімкість зростання кривої розподілу 
порівняно з нормальною кривою. У випадку, коли ексцес додатній (як в на-
шому випадку), то крива теоретичного розподілу має вищу і «гострішу» вер-
шину, ніж крива нормального розподілу; а ось якщо ексцес від’ємний, то 
крива теоретичного розподілу має нижчу і «плоскішу» вершину, ніж крива 
нормального розподілу. Один з найбільш важливих параметрів - коефіцієнт 
внутрішньої узгодженості - вказує на ступінь однорідності завдань тесту. 

Вважається, що якщо цей параметр вище 75%, то тест є задовільним. Якщо ж 
його значення нижче 64%, тест в цілому є незадовільним, і необхідно прийн-
яти міри з виправлення ситуації. Співвідношення (коефіцієнт) помилок для 
першої спроби показує, скільки є випадкових варіацій, при цьому чим менша 
їх кількість, тим кращий тест. Вважається, що значення цього параметру має 
бути нижче 50% (в нашому випадку 37,23%). Останній параметр списку - 

стандартна помилка для першої спроби – пов’язаний зі стандартним відхи-
ленням, причому чим менша стандартна помилка, тим більш достовірною є 
оцінка, яку одержано при тестуванні. 
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  Рис.3. Статистичні дані проходження            Рис.4. Аналіз структури тест 

тесту.  
 

Крім того, система Moodle дозволяє виконати аналіз структури тесту 

(Рис.4). Тут ми бачимо такі параметри: успішність (вказує, наскільки завдан-
ня є складним для користувачів), стандартне відхилення, оцінка навмання, 
індекс та ефективність розрізнення [1]. Зупинимося на них. 

Успішність. Цей коефіцієнт у звітах Moodle наводиться у відсотковому 

представленні. Гарний тест повинен включати завдання різного рівня склад-
ності. При цьому, завдання з індексом легкості близьким або рівним 100%, 

так само як 0%, краще уникати. В першому випадку завдання є занадто прос-
тим – на нього всі відповіли правильно, у другому випадку – занадто склад-
ним. 

Стандартне відхилення. Воно характеризує розкид значень оцінок, 
отриманих за дане завдання тесту. Якщо для деякого завдання цей показник 

дорівнює 0, це означає, що всі, хто пройшов тестування, отримали за це пи-
тання однакову оцінку. Таке питання слід визнати невдалим. Відповідно до 

вимог педагогічної теорії вимірювань, завдання зі значенням стандартного 
відхилення менш ніж 0,3 краще виключати з тесту, оскільки вони не мають 

достатньою диференцюючою здібністю, тобто не здатні розділити сильних і 
слабких студентів. 

Оцінка навмання. Оцінка, яку міг би отримати студент при випадко-
вому вгадування відповідей. Наприклад, якщо необхідно обрати один варіант 
відповіді з чотирьох можливих, це значення буде дорівнювати 25%. 

Розрізнення (індекс дискримінації) наближено показує здатність за-
вдання відокремити сильно і слабо підготовлених студентів.  

Ефективність розрізнення (дискримінації) є коефіцієнтом кореляції 
між відповіддю на дане завдання і відповіддю на всі завдання тесту. 

Загалом відмічаємо, що в роботі були розглянуті засоби аналізу статис-
тики виконання тестових завдань в середовищі дистанційного навчання 

Moodle та варіанти їх використання під час викладання певних дисциплін. 

Аналізується якість створення тестових завдань, наводяться параметри якос-
ті, пропонуються засоби покращити цю якість. 
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ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ «KAHOOT!»  
ПРИ ПРОВЕДЕННІ ДИСТАНЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІНИ  

«ПРОЕКТУВАННЯ ОБ’ЄКТІВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО  
ГОСПОДАРСТВА» 

 

Г.М. Ряшко, О.В. Ткачук, О.М. Коротич, 

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

 

Постановка проблеми.  В сучасних умовах досить активно впрова-
джується нова форма організації освітнього процесу – дистанційна освіта, яка 
дозволяє отримувати професійні компетенції з використанням мережі Інтер-
нет. Пандемія спонукала (підштовхнула суспільство) до активного впрова-
дження саме дистанційної освіти, завдяки використанню відео-лекцій та ві-
део-занять в програмах Zoom та Google Meet. Але ці інструменти не завжди 
дозволяють отримати гарний зворотній зв’язок та активно залучати студентів 
до обговорення навчального матеріалу. Саме тому і виникла потреба в пошу-
ку нових підходів до організації відео-занять та підвищення мотивації студе-
нтів. 

Основною метою доповіді є аналіз досвіду використання навчальної 
платформи Kahoot! при проведенні дистанційних занять з дисципліни «Прое-
ктування об’єктів готельно-ресторанного господарства».  

Виклад основного матеріалу. Kahoot! – це навчальна платформа, яка 
дає змогу організовувати інтерактивні заняття за допомогою створення он-
лайн тестів. Ця платформа дозволяє створювати навчальні ігри у вигляді вік-
торин, обговорення та опитування [1].  

Для користування платформою викладач повинен зареєструватись на 
сайті  www.kahoot.com. Після цього він має змогу створювати вікторину у 
вигляді тесту з використанням множинного вибору або у вигляді вибору пра-
вильного ствердження. Також можна використовувати вже створені кимось 
завдання за обраною темою [2].   

Для того, щоб студент мав можливість прийняти участь у вікторині, він 
повинен встановити мобільний додаток на свій смартфон або заходити через 
сайті www.kahoot.it [2]. На початку заняття викладач надає згенерований пла-
тформою код для входу у вікторину. Ця платформа була розроблена для оф-

лайн навчання, але її зручно використовувати і під час дистанційного на-

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=EJ000028
http://nbuv.gov.ua/UJRN/ITZN_2014_41_3_21
http://www.kahoot.com/
http://www.kahoot.it/
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